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الاختبار التحصيلي الثاني

للصف الثالث

إشراف الموجه الفني : أ. شيمه المطيري

 اختبر نفسك
 اضغط

https://forms.office.com/r/DBCcvMcEjU


صل كل شكل بالكلمة المناسبة :

بأ

اكتب عدد الأضلاع و عدد الرؤوس :

السؤال الثاني :

السؤال الثالث :

بأ

ب أ

٥  =  ٣٠   ×  

 = ٤٢  ÷  ٦

 = ٦٣  ÷  ٧

1

1

1

نموذج

السؤال الأول :

‌

(١)

 عدد الأضلاع ـــــــــــــ

 عدد الرؤوس ـــــــــــــ

أوجد الناتج :

اقسم ٤٨  على ٨  ‌كم تسعة في العدد ٧٢ ؟

٤  ×              =  ١٦

ثلثان

ثلاثة أرباع

ثلث

أوجد العدد المجهول :



أ

أأ

أ

أ

ثلاثة أرباع عدد الكرات يساوي 

انتهت الأسئلة ،،،

ثانياً : اختر الإجابة الصحيحة بوضع

٤٢٦

أولاً : ظلل)أ( إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل)ب( إذا كانت العبارة غير صحيحة :

بأ     ٣٦      ٦  = ٩

ب٤٠      ٨  = ٥  لأن   ٨   ٥ = ٤٠     أ

مساحة المنطقة الملونة بالأحمر  ــــــــــــــ وحدة مربعة .

٥٦٧

ناتج ٣٥ ÷ ٧  أكبر من ناتج 

السؤال الرابع :

÷

÷×

÷ ٣٦     ٥٦٩     ٥٤٨     ٦ ÷÷



صل كل شكل بالكلمة المناسبة :

بأ

اكتب عدد الأضلاع و عدد الرؤوس :

السؤال الثاني :

السؤال الثالث :

بأ

ب أ

٥  =  ٣٠   ×  

 = ٤٢  ÷  ٦

 = ٦٣  ÷  ٧

1

1

1

إجابة نموذج

السؤال الأول :

‌

(١)

 عدد الأضلاع ـــــــــــــ

 عدد الرؤوس ـــــــــــــ

أوجد الناتج :

اقسم ٤٨  على ٨  ‌كم تسعة في العدد ٧٢ ؟

٤  ×              =  ١٦

ثلثان

ثلاثة أرباع

ثلث

أوجد العدد المجهول :

٧

٩

٤

٦

٤٨  ÷ ٨ =  ٧٢٦  ÷ ٩ =  ٨

٣

٣



أ

أأ

أ

أ

ثلاثة أرباع عدد الكرات يساوي 

انتهت الأسئلة ،،،

ثانياً : اختر الإجابة الصحيحة بوضع

٤٢٦

أولاً : ظلل)أ( إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل)ب( إذا كانت العبارة غير صحيحة :

بأ     ٣٦    ٦ = ٩

ب٤٠     ٨ = ٥  لأن   ٨   ٥ = ٤٠     أ

مساحة المنطقة الملونة بالأحمر  ــــــــــــــ وحدة مربعة .

٥٦٧

ناتج ٣٥ ÷ ٧  أكبر من ناتج 

السؤال الرابع :

÷

÷×

÷ ٣٦     ٥٦٩     ٥٤٨     ٦ ÷÷



صل الشكل بالاسم المناسب : بأ

أكمل :
السؤال الثاني :

السؤال الثالث :

أ

ب

 = ٥٤  ÷  ٩

 = ٣٠  ÷  ٦

نموذج

السؤال الأول :

‌

(٢)

أوجد الناتج :

كرةاسطوانةمخروطمكعب

لون ما يمثل كل مما يأتي :

ثلثينالنصف ثلاثة أرباع

ب ‌كم ستة في العدد ١٨ ؟اقسم ٣٥ على ٧أ



أ

أأ

أ

أ

٩  =  ٢٧   ×  

الجزء المحوط يمثل 

انتهت الأسئلة ،،،

ثانياً : اختر الإجابة الصحيحة بوضع

ثلثربعنصف

أولاً : ظلل)أ( إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل)ب( إذا كانت العبارة غير صحيحة :

بأ

ب أ

يوجد في العدد ٤٠ ثمانية خمسات

السؤال الرابع :

÷

٤٣٧

٢٨    ٧ = ٣

المجسم الذي يمكن دحرجته هو : 



صل الشكل بالاسم المناسب : بأ

أكمل :
السؤال الثاني :

السؤال الثالث :

أ

ب

 = ٥٤  ÷  ٩

 = ٣٠  ÷  ٦

إجابة نموذج

السؤال الأول :

‌

(٢)

أوجد الناتج :

كرةاسطوانةمخروطمكعب

لون ما يمثل كل مما يأتي :

ثلثينالنصف ثلاثة أرباع

ب ‌كم ستة في العدد ١٨ ؟اقسم ٣٥ على ٧أ

١
٣
٦
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أ

أ

أ

أ

٩  =  ٢٧   ×  

الجزء المحوط يمثل 

انتهت الأسئلة ،،،

ثانياً : اختر الإجابة الصحيحة بوضع

ثلثربعنصف

أولاً : ظلل)أ( إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل)ب( إذا كانت العبارة غير صحيحة :

بأ

ب أ

يوجد في العدد ٤٠ ثمانية خمسات

السؤال الرابع :

÷

٤٣٧

٢٨    ٧ = ٣

المجسم الذي يمكن دحرجته هو : 


